一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第41周 3/15~3/21)

3/15	读经	赛三十~三一
主		西二1~23
日		
	背经	西二 6~7
第		
281		
-		

【进入事实】

- 1. 以赛亚书三十、三十一章说到神对付以色列人倚靠埃及的情形。以色列人认为埃及是(面对亚述人威胁的)帮助、保障,但神却说这保障要成为什么?(赛三十1~5)
- 2. 在耶和华神的暴露与责备中,神也给以色列人救恩的应许。神的话说,以色列人的得救与得力,乃是在于什么?当以色列人经过艰难与困苦之后,他们却要有什么经历?(赛三十15~22)
- 3. 保罗愿意歌罗西和老底嘉的圣徒知道,他为他们竭力奋斗,是要叫他们得着什么?认识什么?(西二1~3)
- 4. 在歌罗西书二章中,保罗如何说到受浸的真理和属灵意义?(西二11~12)

【信息摘錄】

日

- 》 弟兄姊妹,在我们的生活中有一个失败,就是外面一忙,里面也就觉得乱了。许多时候,外面还没有忙,里面却早已乱了。因为里面乱了的缘故,就没有能力应付外面的事情。我们要知道,安息就是我们生活的力量,平静安稳就是我们生活的力量。神的话是说:「你们得救在乎归回安息,你们得力在乎平静安稳。」没有一个容易受刺激的人在神面前是有能力的,没有一个思虑烦扰的人在神面前是有能力的。我们必须记得,我们的能力是在乎里面平静安稳。
- ➤ 在每一个旋风里面,都有一个中心。虽然外面的风旋转得很快,但是在中心那一点是非常平静的。这一种中心稳定的生活,就是我们的力量。外面的事情好像狂风乱吹,但是在我们的里面是最安静的。「你们得力在乎平静安稳。」你千万不要因为外面的事情一多,你的思想就乱了,你就失去安静了;如果这样,你就没有方法支配你的环境。你看海,在它的表面不知道有多大的变动,浪可以打得很高,风可以吹得很大,但是海的深处一点都不动,平静得很。有人特别研究海底下的生物,这些生物能证明海底不知道有多少年都没有动过。我们基督徒的生活,就是要有里面的平静安稳。我们不能盼望事情不忙,我们能盼望在事情百忙之中,我们的里面仍然是十分安静的。事情可以再多一些,但是在我们的里面是平静安稳的。我们所要得着的平安,乃是里面的平安。如果里面是平安的,你就不会失败了。无论环境怎样,你要活在主的面前,好像没有事情一样。你看见主在你的里面,要叫你活一个安息的生活。
- ➤ 我们的主是从来不受外面的影响的。有一次,会堂里的人逼迫主,要把祂从山崖推下去。如果是我们的话,我们立刻要逃跑了。但是圣经记载说,主耶稣从他们中间直行过去了。那些人是想害祂的性命,但是,祂好像一点都不在乎的样子,祂从他们中间走过去了(路四28~30)。当船上风浪顶大的时候,我们的主在睡觉。门徒喊叫说:「我们丧命喇!」他们为什么这样喊呢?因为他们里面没有安息。但是我们的主不为所动(太八23~27)。当那些人拿着兵器来捉拿主耶稣的时候,祂却出来问他们说:「你们找谁?」他们回答说:「找拿撒勒人耶稣。」主耶稣说:「我就是。」他们听见这一句话,就退后倒在地上。捉拿人的反而被被捉拿的吓倒了(约十八2~6)。哦!永远可称颂的主,祂从来不被外面的所动摇,祂只凭着里面的来生活。(十二篮,安息就是能力)

3/16	读经	赛三二~三三	【进入事实】		
周		西三1~11	1. 在神对列国的刑罚之后,以赛亚书三十二章起说到公义王的兴起,也就是基督的作王。在三十二章 15~20		
_			节中,如何描述基督作王的情形?		
			2. 借着基督的作王,以赛亚书三十三章 20~24 节说到,那时耶路撒冷城将如何?神之于以色列人又是如何?		
	背经	西三 1~4	3. 我们与基督一同复活,这宝贵的事实带我们进入哪些属灵的事物里?(西三 1~4) 这使我们有能力除去哪		
第			些消极的行为?(5~9)		
282	【信』	 息摘录】			
日	- mm				
\ \	, 你的妻子,或是叫你的儿女,或是叫你的学生,或是别的人,惹你发一个脾气。你就立刻想「因为你们已经死了」这句话,对于我恐 				
	怕不是事实吧。这样,你是信你的感觉,这样一来,你的信心立刻出去了。比方:我的父亲买了一块地,把契纸给我,叫我到某地去				
	找,要我掌管这产业。我到了乡下,碰见一个流氓问我说,先生,你来作什么?我说,我来找我父亲的地的。他说,这那里是你父亲				
	的地,是我父亲的地啊。我如果想,恐怕我父亲的话靠不住,这地是他的吧,就只好回家去。如果我说,不,我的父亲不会错,凭这				
	张契纸,这地是我的,他就只好走了。不是你走,就是他走,总得有一个走的。神把在基督里的福气,已经给你了。圣经就是神所给				
	你去掌权的契纸。你信这本书 —— 圣经 —— 上所记的,它 —— 撒但 —— 就得走。可惜有许多人经不得撒但一点的试探,就把				
	神的话丢了,就失了信心。我们一次接受神的话还不够,我们还得在每一次受试探的时候,靠着神的话刚强。这是走信心的道路。				
	▶ 有	T的人在昨天宣告说,我	的脾气在基督里已经得胜了。但是,到了第二天,骄傲又来了。他就想,不得了,怎么昨天得胜了脾气,今		
	天	· 又骄傲起来了呢?难道	至经所说你们已经死了的话靠不住么?不。我们是要走信心道路的。以色列人才得胜了耶利哥,就有了艾城		
	的失败。如果我们靠自己,就立刻失败。靠神的话,就所有的仇敌都能得胜。我们千万不要想安安逸逸的过日子,脾气应当对付,骄				
	傲	立 也是应当对付的。信心	的争战是必定有的,信心的道路是必须走的。每一步道路,都是要用信心踏牢的。(门与路)		

3/17 周 二	读经	赛三四~三六 西三 12~四 1	【进入事实】 1. 以赛亚书三十四章说到耶和华对列国的审判,三十五章再说到基督作王时,以色列民经历拯救后的欢欣。在三十五章中,对这些蒙拯救的子民,圣经有怎样的描述? 2. 以赛亚书三十六章记载谁来围困耶路撒冷城的历史?那时谁作犹大的王?
第	背经	西三 16~17	3. 在歌罗西书三章 12~15 节中说到哪些基督徒生活的美德? 4. 保罗如何劝勉作奴仆的?尤其在劝勉中,如何帮助他们联于我们的主?(西三 22~25)
283 日)			

3/18	读经	赛三七~三八
周		西四 2~18
11		
(背经	西四 2~3
第		
284		
日		

【进入事实】

- 1. 当希西家王听见亚述军长的辱骂,他有什么反应?他打发人去见以赛亚,请他作什么?(赛三七1~4)当 希西家再次收到使者的书信时,他又如何向耶和华神祷告?(14~20)
- 2. 当希西家并得快死,也听见神借着以赛亚的说话,之后,他如何向耶和华祷告?神又如何答应他的祷告? (赛三八1~8)
- 3. 保罗如何教导圣徒在外人(非信徒)当中的行事为人?(西四5~6)
- 4. 保罗在给歌罗西圣徒书信的末了提到许多他的同工。他如何见证以巴弗为歌罗西圣徒所作的?他又是如何 鼓励在歌罗西的亚基布?(西四7~17)

【信息摘录】

- ▶ 从神而来的一切事物中,那中心的、关键的、特别的、并特有的性質乃是生命。而从撒但来的一切事物中,那中心的、特别的、特有的性质乃是死亡。每当我们摸到、感觉到生命,觉察到、看到生命的任何方式的表现,我们就知道神在那里。这个生命能经过死亡,并常从复活中出来。基督来到世上的主要目的,不是为我们取得赦免或赐予圣洁,而是给我们带来生命,并且是丰盛的生命。
- 》教会作为基督的身体,只是一个器皿,不但是装着基督的生命,并且也持定元首(头),就连基督也是装着并彰显出神的生命的;同样,教会也是装着并发表出基督的生命来。这样,我们就无疑地会晓得撒但攻击的目标是什么,并且是为了什么。有些人想我们给撒但闯进来的地步是在属世事物的范围里,然而即使世界已经割断了,撒但还能进入。有些人想罪是撒但进入的点,然而纵使没有一点罪,撒但还能进来并且得胜。因此,撒但的进路只有一条,那就是「阴间的门」—— 死亡。基督说到教会是「阴间的门不能胜过她」的。希西家王在他病得痊越之后,他实质上发表了一首赞美诗,他宣告说:「我说,正在我晌午之日,必进入阴间的门,我余剩的年岁不得享受。我说,我必不得见耶和华,就是在活人之地不得见耶和华……我可说什么呢?祂应许我的,也给我成就了。……你因爱我的灵魂,便救我脱离败坏的坑;因为你将我一切的罪扔在你的背后。」(赛三八10~17)
- ▶ 整个问题围绕在什么是生命、什么是死亡的上面。我们不能将这二者区别开来的原因,就是因为我们的天然生命没有受对付。我们不能说出是暖是冷,我们不能判断有果子或没有果子,我们区别不来生命或死亡,我们分辨不清何为属灵的生命,何为属魂的生命,而后者实际上乃是死亡。(倪柝声全集,十字架)

3/19	读经	赛三九~四十	【进入事实】	
周	ļ	帖前─ 1~10	1. 当希西家病得痊愈后,谁派遣使者送书信与礼物给他?希西家让使者们看什么?为此,耶和华借着以赛亚对希西家又有什么宣判?(赛三九)	
	背经	赛四十31,帖前-9	2. 以赛亚书四十章起有一个新的起头,首先说到耶和华对以色列所说安慰的话。对那些觉得道路向耶和华隐藏,冤屈被神忽略的人,这里记载了怎样鼓励的话? (赛四十27~31)	
第			3. 当保罗为帖撒罗尼迦圣徒祷告与感谢时,他不住地纪念什么?(帖前一2~3)	
285			4. 保罗描述他们如何将福音传到帖撒罗尼迦?帖撒罗尼迦圣徒对福音又是如何的回应?(帖前一4~10)	
日	【信息	【信息摘录】		
	载经亚有生不也唉兄兄	说:「希西家喜欢见使者不起试探。他病刚刚好 哈斯的日晷向前进的日 受对付。希西家自己所 会。所以先知以赛亚说 留下一样,这是耶和华 就有多少。这是严肃的 许多人忍不住不说。 生病,好了能作见证。 得医治是为什么?是为	比伦王听见希西家病而病越,就送书信和礼物给他。希西家虽然蒙了神的恩典,却经不起神的恩典。圣经记者,就把自己宝库的金子、银子、香料、贵重的膏油,和他武库的一切军器,并所有的财宝都给他们看。」他,就不免自负,以为世界上有几个人能像他一样,有几个人在将得医治的时候,神给他那么大的兆头——叫影往后退十度(赛二八 18)。希西家的打开宝库给人看,就是说出他没有受十字架的对付,他天然的生命没知道的,巴比伦人都知道;希西家有多少,巴比伦人也知道他有多少。希西家没有根,希西家没有看不见的:「你要听万军之耶和华的话,日子必到,凡你家里所有的,并你列祖积蓄到如今的,都要被掳到巴比伦去,说的。」这就是说,给别人看见多少,自己就失去多少。你生命中所有陈设在人面前的有多少,你所失去的事,是我们不可不注意的。己的经历,并且一说就要说一个痛快。这也像希西家把宝库所有的打开给人看一样。有一个弟兄说:「许多弟我巴不得也生一次病,又不至于死,盼望神医治我,那么下一次我在见证的聚会中,就有话说了。」这位弟中要作见证。追求经历,是巴不得有话说。哦,这一种浮浅的生活,是叫我们在神的面前受最大的亏损的;这们在神面前不能有长进的。(十二篮,浮浅的生活)	
3/20	读经	赛四一~四二	【进入事实】	
周	ľ	帖前二	1. 以赛亚书四十二章说到基督的预表 —— 神的仆人,在1~4节中如何描述祂与神的关系以及祂所作的?	
五			2. 保罗如何见证他自己像母亲与父亲一样来对待帖撒罗尼迦圣徒?(帖前二6~12) 3. 当主耶稣再来时,保罗认识在主面前,帖撒罗尼迦圣徒对他有什么样的关系?(帖前二19~20)	
	背经「	帖前二 19~20	3. 当上那外行水的 一体多 医唇性上面的 "帕撒多心题主体对他有什么什的人办"。(帕的一 12 20)	
第	【信息	摘录】		
286	▶ 诗篇三十八篇十三至十四节:「但我如聋子不听,像哑吧不开口。我如不听见的人,口中没有回话。」许多人的确需要像聋子不听。人			
日	在那里说不正当的话的时候,你要像聋子不听。你只管说,我不听。重一点,你作见证给他听,再重一点,责备他说:弟兄,你把我			
	当作谁?为什么把许多的话倒在我身上?或者你作见证说:我想作基督徒的人,不应该说这样的话,这样的话出于基督徒的口是不应 该的事。或者你说:弟兄,你慢慢的说,我走了。你作聋子,许多地方你在那里看见蒙福。许多时候要学习作聋子,不听,也要学习			
		切事。以有你况・界冗	, 你慢慢的玩,我走了。你作耳丁,叶多地万你住那里有见家怕。叶多时候安子刁作宜丁,个听,也安子刁	

作哑吧不开口。话语是一个大试探,初信的弟兄要学习胜过。

- ▶ 以赛亚书四十二章十九节说到主耶稣的时候(四十二章是完全说到主耶稣),它说:「谁比我的仆人眼瞎呢?谁比我差遣的使者耳聋呢? 谁瞎眼像那和好的,谁瞎眼像耶和华的仆人呢?」有谁耳聋像我的仆人呢?你们看见,主耶稣在地上的时候,许多的话祂根本不听。
- ▶ 请你们记得,少听许多污秽的事,少听许多不相干的事,就少了许多事。我们自己已经够麻烦,我们自己的困难已经够大,我们自己已经够污秽,再把外面的加进来,我们就没有法子走前面的路。所以,初信的人从起头起,要学习拒绝听话的试探。我们要像主耶稣一样是耳聋的。谁耳聋像我们的主呢?我们主的路是最正的,在祂身上一点难处都没有。(初信造就,言语)

3/21 读经 赛四三~四四 局 帖前三 六 背经 帖前三 11~13 第

【进入事实】

- 1. 以赛亚书四十三章强调神救赎的工作,为此,在这一章中特别说到耶和华要作怎样的一件新事,使以色列 人确定神救恩的把握? (赛四三 14~21)
- 2. 以赛亚书四十四章中,如何述说雕制偶像的虚空? (赛四四 9~17) 又如何说到神创造与救赎的工作? (赛四四 21~28)
- 3. 提摩太从帖撒罗尼迦圣徒那里将什么消息报给保罗他们?保罗为此又有什么回应?(帖前 6~13)

【信息摘录】

287

日

- ➤ 众圣徒彼此的关系是生机的。关于这一点,保罗在罗马书十二章五节说:「我们这许多人,在基督里是一个身体,并且各个互相作肢体,也是如此。」是的,我们是许多人,却是在一个身体里的许多肢体,并且各个互相作肢体。这种生机的连结在我们彼此的关系上产生了正面的影响,就是以弗所书四章二十五节所说的:「所以你们既已脱去谎言,各人就要与邻舍说实话,因为我们是互相为肢体。」因着我们是互相为肢体,我们就彼此说实话。对保罗来说,在基督的身体里,若是有一个肢体对另一个肢体说谎,是一件很矛盾的事。
- ➤ 保罗告诉帖撒罗尼迦人说:「因为现今你们若在主里站立得住,我们就活了。」(帖前三 8)保罗的确和这个年幼的教会有真实生机的联结。因这缘故,他们在主里的站立影响了保罗的生死;他们所经历的一切也与保罗有极大的关系。保罗看自己如同他们的「乳母」(帖前二 7)和「父亲」(帖前二 11)。他告诉他们:(我们主耶稣来临的时候,我们在祂面前的盼望、喜乐、或所夸的冠冕是什么?不就是你们么?因为你们就是我们的荣耀、我们的喜乐。」(帖前二 19~20)。
- ➤ 哥林多前书十二章也着重的说到这个生机的关系。第十二节说:「就如身体是一个,却有许多肢体,而且身体上一切的肢体虽多,仍是一个身体,基督也是这样。」在一个身体里有许多肢体,并且这一切的肢体彼此是不同的。但虽然「不同」,却仍是一个身体;并且「神将这身体调和在一起,把更丰盈的体面加给那有缺欠的肢体,免得身体上有了分裂,总要肢体彼此同样相顾。若一个肢体受苦,所有的肢体就一同受苦;若一个肢体得荣耀,所有的肢体就一同欢乐。你们就是基督的身体,并且各自作肢体。」(林前十二 24~27)。因着神把我们生机的调和在一起,我们这许多「不同」的肢体之间就产生了真实的「一」和彼此相顾。在这个生机的关系里,没有争竞和骄傲,只有一同受苦和一同欢乐,也就是一同经历彼此的苦痛与荣耀。(交通报 2003,卷二,第六期)